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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 

 
  

ATA DA 157ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 

 
Aos vinte dias do mês agosto de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta e oito minutos 1 

(Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/hmn-cnno-gyi).  2 

Aconteceu a centésima quinquagésima sétima reunião extraordinária do colegiado do Instituto 3 

de Ciências Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, 4 

os seguintes membros:  Ana Angelica Rodrigues de Oliveira, Carlos Eduardo Fellows, Edgar Eller 5 

Júnior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea Macedo França, Gustavo Luís Furtado 6 

Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Jordan Lambert Silva, e Thadeu Josino Pereira Penna. Além 7 

dos membros do colegiado estava(m) presente(s): Marcelo Menezes da Silva Gomes e Wellington 8 

Carlos de Jesus.  Falta justificada dos membros:  José Augusto Oliveira Huguenin e Leandro 9 

Ferreira Pedrosa Presidida pelo professor Thadeu Josino Pereira Penna,  a reunião teve como 10 

pauta única:  Homologação do Resultado da Consulta Eleitoral e Aprovação das Listas Tríplices 11 

para escolha chefe e subchefe do Departamento de Matemática do Instituto de Ciências Exatas 12 

(VMA/ VCX). Constatado a existência de quórum, o presidente Thadeu iniciou a sessão com a 13 

apresentação do resultado final da consulta eleitoral para escolha chefe e subchefe do 14 

Departamento de Matemática do Instituto de Ciências Exatas, realizada nos dias doze e treze de 15 

agosto de dois mil e vinte e cinco. O resultado da consulta eleitoral consagrou a vitória da chapa 16 

única, denominada CHAPA, composta pelos professores Wellington Carlos de Jesus (chefe) e 17 

Alessandro Gaio Chimenton (subchefe).    Após discussão em plenária departamental, os 18 

seguintes nomes foram indicados para compor lista tríplice: para a função de chefe - Wellington 19 

Carlos de Jesus (consulta eleitoral), Alessandro Gaio Chimenton e André Ebling Brondani ; e para 20 

a função de subchefe- Alessandro Gaio Chimenton (consulta eleitoral), Wellington Carlos de Jesus 21 

e André Ebling Brondani.  Observados os documentos da referida consulta eleitoral, previamente 22 

enviados, e em regime de votação, a plenária homologou, por unanimidade, a referida consulta 23 

eleitoral e aprovou a lista tríplice para escolha do chefe e do subchefe do departamento de 24 

Matemática do ICEx. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e trinta 25 

e nove minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que após lida e aprovada será 26 

assinada por mim, Secretária e pelo Senhor Presidente do colegiado. 27 
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